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ZAPISNIK SA 7. SJEDNICE UPRAVNOG ODBORA GOLF 

KLUBA PULA 

održane u ponedjeljak, 1. prosinca 2025. u 18:00 sati u prostorijama Kluba na Valmadama 

 

 

Prisutni: 

Članovi Upravnog odbora: 

• g. Boris Polčić (predsjednik) 

• g. Damir Janković (tajnik) 

• g. Mladen Peršić 

• g. Goran Vujčić 

• g. Damir Huber 

• g. Duško Bogunović 

Članice Nadzornog odbora: 

• gđa. Merima Ibrahimović (Članica Nadzornog odbora nazočila je sjednici Upravnog odbora 

u trajanju dijela sjednice, nakon čega je, zbog svojih obveza, ranije napustila sjednicu) 

 

Dnevni red i tijek sjednice 

1. Analiza i finalna verzija kontraprijedloga poslovnog plana g. Adama Brnića 

(dokument sastavljen na temelju indikacija Upravnog odbora te priložen na uvid):  

članovi Upravnog odbora sudjelovali su u pripremi PRIMJERA kontraprijedloga ugovora o 

suradnji s tvrtkom koju bi Adam osnovao za djelatnosti o kojima se raspravljalo, a koje su 

bile u interesu Adama i Golf kluba Pula, što je već opisano u prethodnim dokumentima. 

Kao i kod svakog dogovora, tako je i u ovom slučaju, u kojem bi Klub koristio usluge 

Adamove tvrtke, potrebno uskladiti interese obiju strana te postupati u skladu s važećim 

zakonskim propisima. 

Kontraprijedlog je pročitan i razmatran, pri čemu su izražene određene sumnje u mogućnost 

sklapanja takvog ugovora, s obzirom na situaciju u kojoj se Klub nalazi zbog nepostojanja 

važećeg ugovora za teren. 

Nakon odlaska članice Nadzornog odbora sa sjednice, Upravni odbor je zaključio da je, 

sukladno Statutu, najprimjerenije sazvati Skupštinu Kluba i provesti glasovanje, kako bi svi 

redovni članovi donijeli odluku o daljnjem smjeru djelovanja Kluba, a Upravni odbor 

mogao postupati u skladu s voljom najvišeg tijela Kluba – Skupštine. 
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2. Analiza stavova Nadzornog odbora kluba te smjernice o daljnjim koracima 

koje se odnose na implementaciju suradnje, odnosno korištenje usluga tvrtke Salata 

d.o.o. u vlasništvu g. Adama Brnića, pravna osoba koja još nije osnovana, ali se planira 

njezino osnivanje (potrebno utvrditi može li Upravni odbor nastaviti s postupkom 

sklapanja ugovora ili je prethodno nužna potvrda većine Skupštine kluba):  

Upravni odbor pozvao je Nadzorni odbor da sudjeluje na sjednici kako bi pomogao 

Upravnom odboru u pronalaženju zakonski prihvatljivog načina za izradu prijedloga 

ugovora. 

Međutim, Nadzorni odbor dao je isključivo mišljenje o postojećem prijedlogu te pojasnio da 

trenutačni prijedlog nije u skladu sa zakonom, prvenstveno zbog nezakonitog prijedloga 

vezanog uz sponzorstva Klubu i potraživanje dijela sredstava od strane Adamove tvrtke koju 

bi osnovao u budućnosti. 

Nakon toga, Upravni odbor postavio je pitanje tko je nadležan za donošenje strateške odluke 

Kluba, odnosno treba li se ići u daljnje razmatranje takve vrste angažmana. Nadzorni odbor 

očitovao se da je za takvu odluku nadležna Skupština Kluba, putem glasovanja, budući da 

Upravni odbor o tome ne može samostalno odlučivati. 

Nakon što je Nadzorni odbor napustio sjednicu, Upravni odbor odlučio je da neće ulagati 

dodatne resurse (Odvjetničke usluge pravnog savjetovanja u svrhu izrade pravno valjanog 

ugovora o uslugama, sukladno važećim zakonskim propisima) i vrijeme dok se ne donese 

odluka Skupštine o tome želi li Klub uopće ići u tom smjeru. Riječ je o bitnoj strateškoj 

promjeni, za razliku od, primjerice, odluke o izboru osobe ili tvrtke samo za održavanje 

terena, o kojoj Upravni odbor može samostalno odlučivati. U ovom slučaju radilo se o 

znatno širem spektru usluga. 

 

3. Razno 

Nema dodatnih točaka. 

 

Srdačno, 

Boris Polčić 

Predsjednik Golf Kluba Pula 

 

 


